

女大学生网上公开自白 『不同居』是傻子

“爱情来了,我们牵手了;爱情来了,我们亲嘴了;爱情来了,我们上床了;爱情来了,我们同居了。这永远是爱情的四步曲,如果没走到最后一步,我相信那不是真正的爱情。同居是惑不是祸,是醉不是罪,有爱情也有激情,有性也有心!”近日,有关南京仙林大学城学生同居现象的争论尚未平息,网上又有自称“女大学生”的人公开表示:大学里“不同居”是傻子!

网上奇文引人关注

在搜狐社区,记者看到这个名叫“冰镇糖炒栗子”的网友说:“现在大学同居很正常也很平常,不同居反而让人怀疑遭人白眼了。大学生们流行这样一句口头禅:大学同居后悔四年,不同居后悔一辈子。如果你不能理解,只能证明你跟不上这个时代了!”“躺在这张双人床上,依偎在他的怀里,我从来不去想我们将来是否会走在一起,也从来不想过要牵手一辈子步入婚姻的殿堂……那根本就是杞人忧天的问题,我宁可潇洒地活在当下,也没兴趣去考虑这些无聊的话题,更不需要所谓的承诺!承诺算个屁,一纸婚书又算个屁,结了还能离,离了还能复,何况是现在?”

“冰镇糖炒栗子”还罗列了同居的6大好处,分别是:彼此满足生理需要;彼此满足心理需要;彼此满足物质需要;彼此满足社会角色需要;彼此满足情感寄托需要;彼此满足虚荣心的需要。

跟帖无数众人褒贬不一

这篇3月6日上传的奇文仅仅一天时间已有近7万人阅读,160多人回帖发表自己的看法。在这些回帖中,对“冰镇糖炒栗子”斥责甚至咒骂的居多。

网友“ahlmy2006”说:“按照这样的理论,卖淫嫖娼也是互相所需的了。”“接受高等教育的你和动物园发情的黑猩猩有何区别?”“你的父母真的很可悲呀,生了这样一个道德败坏的女儿!”“我要是你的父亲,我就先打死你,然后再去跳太平洋。因为,我就是死了也无

颜面对我九泉之下的祖先!”

在众多的谩骂中,赞同的声音很微弱却也很激烈。网友“ten0720aa”说:“都少在这里假道学,每个人有每个人的生活方式。没女人要,没男人要,自己努力去,少在这里骂人。”

过来人忠告:请对自己负责

在跟帖中,也不乏过来人理性的看法。一名网友说:“你是痛快一时,你满足了生理需要,你会后悔一辈子。结婚之后这些事永远像一块石头压在你的心里,直到你死之前你都不敢当着你的家人说这件事。”

“你说的确实是事实,但也不能公开提倡吧!我是过来人,也做了,但我还是很难受,难受在于我们除了同居没别的追求了。大学中性爱不一定是必修课,20岁的人懂得什么是爱吗?就算理解也是很肤浅的,所以就把想法转到性上了。这就是你所犯的错误所在。通过肉体的满足去理解爱的纯粹和高尚。姑娘你会后悔,因为你还要面对你今后真正的老公。”网友“hanqiqi1122so”如是说。

网友“74梦里落花”说:“我不是什么封建卫道士,我只是一个结过婚的女人。性行为是什么?我理解为洪水猛兽,没有性行为的时候身体自己可以控制,等有了性后,身体不受自己控制了,等你想做可没有人配合的时候,那种滋味可以用煎熬来形容,这是其一。其二,对女孩的身体来讲,同居后子宫不可避免地受到伤害。以身体来试自己的爱情伴侣,是不可行的。尊重自己别人才会尊重你,你才会拥有自己的幸福。” 快报记者 张本甫

男人过妇女节的“三大准备八项注意”

一年365天,三八妇女节却只有一天,这一天怎么过?如何过?男士是否也可以参加?网友“深呼吸”昨日在其博客中撰文表示,男人要想在妇女节里让自己的爱人更开心更幸福更有意义,那得先做好三大准备和八项注意。

三大准备

1、准备好平和与尊重

有些男性朋友有点吃醋的感觉,说什么女人有个妇女节,而男人却没有男人节。中国几千年的封建思想,宣扬“女人如衣服”“女子无才便是德”等荒谬的思想,致使中国妇女都受到了绝对不公的待遇。幸好,如今的妇女地位有了翻天覆地的变化,在这个讲究男女平等的时代,男人要想让家人过得开心快乐,必须先摒弃那些封建思想,保持平和的心态,唯其如此,才能为这个节日加分。

2、准备好礼物与掌声

一束鲜花,一份礼物,不但对家人朋友的肯定与尊重,也是体现男士绅士风度、心宽若海的气度。无论科学家怎么讨论怎么研究,我始终认为女人比男人在社会上承受的痛苦更大一些,生儿育女,离别相逢,女人的眼泪比男人总是要多流许多倍。十月怀胎,一朝分娩,新的生命都是



从母亲的阵痛开始,从孩儿的第一声啼哭到一家人的无尽欢笑,这个世界才会充满幸福与快乐。所以在妇女节里一定要准备好礼物与掌声,为家人和朋友祝福。

3、准备好奉献与爱护

小时候,母亲将全部的心血都用在孩子身上。结婚后,妻子又将全部的心思投在丈夫身上,为其甘当贤妻良母,为家庭琐事操劳一生,无怨无悔。有了妇女节,男人当然应该有所表现了。在特殊的节日里为妇女们做一点事,比在平常做一百件事都重要。所以,男人要想参加妇女节,请准备好你的奉献精神,帮忙做点家务,拿拿东西,细心呵护一下自己的亲人爱人,既能让她感动,又能为孩子做个表率。

八项注意

1、外表 在这个节日里,男人应该刮刮胡须,理理发型,穿得整洁,显得精神抖擞,让亲人开心。

2、笑容 在这个节日你得放下架子,保持一张笑脸,换上一脸亲切,这样亲人会更开心。

3、声音 收起你平日里的严厉批评与指责,将声音控制在40分贝以下。

4、行动 行动起来,煮个早餐给家人吃,帮家人拎一下包包,每个细小的行动都会让家人记住,感到幸福。

5、专心 为了给家人过一个愉快幸福的妇女节,必须专心地做一回呵护工作,不要因为工作而造成不快。

6、精力 既然选择与家人朋友过这个特别的节日,一定要先调养好自己的精神状态,不要让人一看就觉得你萎靡不振,哈欠连连,这会影响到别人的情绪,吃好睡好才能容光焕发。

7、地点 如果有女人喜欢的地点,陪她们去看看,顺了她们的心,做个顺水人情也是一件好事,但一定要注意安全。

8、时间 虽然3月8日是定死的,无法改变,但这一天有24个小时,合理安排活动或行程至关重要。女性朋友一般很少有这方面的经验,那么重要任务就落在你的头上了。几点干什么,几点吃饭,几点购物,几点回家,都很重要。 深呼吸文

一周语文

(2009.03.02~2009.03.08)

黄集伟专栏

简化字是盛世中国脸上的一颗痣

这样爱国早晚爱死自己

语出网友五岳散人博文。“散人”此言针对商人蔡铭超下单购买圆明园水龙头后又拒绝付款且以爱国者自诩一事而发。“散人”认为:爱国正在成为很多商人经营谋略的一部分,虎皮大旗鲜艳的一角:“这样爱国早晚爱死自己”。而真正的爱国商人“应该是堂堂正正活着、做生意的时候不生产毒奶粉、做买卖的时候说到做到的那种人。”

三低男

数年前,曾有媒体报道称,进入“不婚时代”的日本在男婚女嫁一事上已然稍有松动。一些聪明女性开始青睐所谓“三低男”。

所谓“三低男”是指那些“低姿态”“低收入”“低风险”的庸常男人。这些“三低男”虽不如那些“成功男”乃至“成功二手男”风光,可远比他温和且稳定。

本周,有媒体报道说,在全球金融危机情境中这股追捧“三低男”的风气大有成功

“引进”中国态势,并尤其为一些高收入高品位剩女青睐。

新中国咳嗽第一人!

语出评家王彬彬。言及文怀沙头衔中“新中国《楚辞》研究第一人”一项,王说:“事实姑且不论,这说法本身就颇似江湖骗术。《楚辞》研究自古及民国,代不乏人……既然如此,特意强调‘新中国’在这方面的‘第一人’,有何意义?如果这样的头衔也能成立,岂不是‘新中国咳嗽第一人’‘新中国吃饭噎死第一人’‘新中国洗脸呛死第一人’都能成为一种头衔?”

魔界

本词的再度提起,不是指那款著名的角色扮演游戏“魔界”,也不是指所有跟随之起的繁多跟风网络小说。在春晚捧红台湾魔术师刘谦后,此二字已有新内涵:魔术界。

鸡还单身,狗也未婚,你更没嫁

语出网友陈斌博文。在春

天这种季节读到这句话,忽然有点小伤感。我的周围有些未婚好男女,你们怎么着呢?岁月荏苒,人生哪里就经得起一蹶二蹶呢?赶紧吧。

简化字是盛世中国脸上的一颗痣

本周,两会召开,政协委员潘庆林关于“用10年时间分批废除简体汉字恢复使用繁体字”的提案引发广泛争议。

关于废简复繁的话题其实并不新鲜,多年间,“拥简派”与“倒简派”各执一词,舌枪唇剑,不亦乐乎,莫衷一是。热情如火的“倒简派”猛将王干先生近日撰文,激言“简化字是盛世中国脸上的一颗痣。”

私下想,我是最喜欢繁体字啊。不过,就可行性看,我的建议是,虽难于一夜回到繁体字,可至少在非政府官方文本领域,应允许繁体字与简体字并行吧。连这个建议的形象化描述我都想好了,就叫“和平演变”吧。

慢慢来,慢慢来,由简渐渐入繁,我看行。

苏宁环球商贸城为社区孤老送温暖



今天是“3.8妇女节”,除了祝贺广大女性同胞节日快乐,在3月6日下午,苏宁环球商贸城刘总和江东街道民政科工作人员一起看望江东街道银城花园社区敬老院的老人,送去了苏宁环球商贸城及苏宁环球集团所有员工的浓浓关爱。

苏宁环球商贸城刘蓉副总经理向老人表达了关心和节日祝福,同时送上了十孔

被,各类食品等,祝愿敬老院所有老人健康长寿。

河西清江路99号的苏宁环球商贸城在开业一年多的时间里,秉承着“诚信经营,放心消费”的经营理念,获得了“江苏省五星级文明市场”、“南京市放心购物市场”、“鼓楼区‘三信三优企业’”三项荣誉称号,在即将到来的“3.15消费者权益日”市场将在门前广场举办消费者咨询服务活动。

紫彦

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导

免费学习托管时间: 9:00—21:00

免费咨询热线: 400-7100-909

315学习服务计划 全面启动

315——知识、方法、习惯三方面提升

315——一个孩子一套辅导方案

315——量身定制计划,提高学习效率,改善学习习惯,改变学习现状,达到学习目标

电话咨询即送 价值300元 免费陪读 1次

敬请登录【学大教育】官方网站:www.21edu.com

南大校区 025-83328366

瑞金路校区 025-84486822

河西校区 025-86520166

全力备战中高考